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Ubungszettel - Lineare Gleichungssysteme #4

Bsp. 1) Lose das Gleichungssystem mit dem angegebenen Verfahren und gib die Lésungsmenge an. Mache die

Probe.

Verfahren: Einsetzungsverfahren

A0

e - 3(3D7T20

on B

P

ool -
i

I: 4x — 3y =-20
II: y=-3x-—2

bese +9x+ 6=-20 -6
Now =-2 (A3
< ~—Q

PIRSE

o= -2(D-2-62"%

: /(_,\’\

,\ -
g-M--20
- 20=-20

L5043

I 3x+5y=3 le(-9)
II: 4x+4y =12 .2

Verfahren: Additionsverfahren
) A<=y = —AL
L /le +A27 %

"%y 2‘«( \-@
P

Lo L 2, 4522 (A5

L=< =A% '3
~ =6
Ol
4 6+6 (DN

QQ'AZ;A?«///
it

[=$161-2)3

I 5x—2y—34_'4-4
II: 5x = —4y + 4

Verfahren: Gleichsetzungsverfahren
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Bsp. 2) Gib an, welche Bedingung/en fir die gegebenen Variablen ¢ bzw. d gelten miissen, dass der gewiinschte
Losungsfall eintritt! (Aufpassen auf die Vorzeichen!!!)
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